

巴赫:东京北京达喀尔3个奥运赛事接连举行是巨大挑战

新华社消息 3月25日,国际奥委会主席巴赫在与全球记者的电话会议中表示,东京奥运会、北京冬奥会和达喀尔青奥会接连举行,对于国际奥委会是一个巨大挑战。

同时,北京2022年冬奥会、达喀尔2022年青奥会也正在来临。这是一个非常大的挑战。”巴赫在与全球近400名记者连线时表示。

国际奥委会与东京奥组委24日发布联合声明表示,鉴于当前疫情形势,东京第32届奥运会需要改期

至2020年后,但不迟于2021年夏天的日期举行。北京冬奥会将于2022年2月4日开幕。这意味着,在东京奥运会和残奥会之后,奥运圣火将马不停蹄来到北京。而在北京冬奥会和冬残奥会之后,达喀尔青奥会将于2022年10

月22日开幕。

“我们在几个月后才能知道这意味着什么。我们的员工正在努力工作,寻找一种最可行的组织方式。”巴赫表示,推迟东京奥运会需要各方的“牺牲与妥协”。“这如同一个巨大的拼图游戏,每一块拼

图都需要合适。如果你抽走了其中一块,整个拼图就被摧毁了,因此一切都必须整合在一起,一切都很重要!”

巴赫还说,东京奥运会不迟于2021年夏天举行,并非意味着时间局限于明年夏天。“所有的选项都摆在

桌面上,在2021年夏天之前,也包括2021年夏天。”

东京奥运会协调委员会主席约翰·科茨26日透露,国际奥委会正在与各个单项体育联合会以及其他相关机构协商,希望明年的奥运会能够在7月到8月间举行。(姬烨)

国乒最强对手不会变阵

《广州日报》消息 在国际奥委会宣布东京奥运会延期至2021年之后,国际乒联25日随即发声,对这一决定表示理解和支持,并将着手研究奥运资格赛和世界排名的相关应对计

划。作为中国乒乓球队在东京奥运会上的最强对手,日本队表示已公布了3男3女奥运阵容不作改变。

东京奥运会乒乓球大项一共产生男单、女单、混双、男团、女团5枚金牌。男

团和女团各16个参赛名额,混双项目有16个席位,男单和女单项目各有86个参赛席位。日本乒协在今年1月公布了奥运会参赛阵容,男队分别有张本智和、丹羽孝希、水谷隼,女队分别有伊

藤美诚、石川佳纯、平野美宇。日本乒协强化本部长宫崎义仁表示,尽管奥运延期一年,但已产生的参赛阵容不变。国乒已斩获了满额参赛席位,但具体参赛阵容还没有公布。(杨敏)

国足三亚隔离 无人感染新冠病毒

新华社消息 3月26日,中国男足在其官方社交媒体表示,球队于23日从阿联酋迪拜回国抵达三亚,目前正在酒店房间内接受集体隔离。球队全员接受了与新冠病毒相关的核酸检测,结果均呈阴性,队内无人感染。

国足表示,球队23日抵达三亚后,分两批接受了新冠病毒相关核酸检测,并于25日收到三亚防疫部门告知,全队结果均为阴性。在确认无人感染后,球队依照当地防疫部门相关安排,并报三亚市疫情防控工作指挥部获批后,于26日开始封闭性训练。在隔离期结束前,全队还将再次进行核酸检测,以确保全体人员健康安全。

此外,参加完全英赛后一直滞留英国的中国羽毛球队,3月24日平安返回祖国。目前,全队集结成都进行14日的隔离,之后再投入到训练当中。3月11~15日,全英羽毛球公开赛在争议中举行,不少选手在比赛期间炮轰世界羽联不顾参赛人员的健康。结果,中国台北队以及印尼队先后有教练在全英赛后感染新冠肺炎。

复测阴性不属实 武磊仍在隔离治疗

《北京晚报》消息 3月25日晚,最早曝出武磊患上新冠肺炎的西班牙科贝电台记者托马斯·格斯彻表示,武磊在当天再次检测新冠病毒测试时已经呈阴

性。然而,武磊团队在26日凌晨发声,表示该报道并不属实,武磊目前情况良好,仍处于隔离治疗阶段,尚未做再次检测。

“近日,网上出现的所

谓西班牙媒体爆料的一系列武磊新冠病毒感染的相关内容,包括确诊时间,症状,康复过程及于近日复测阴性等相关内容,均不属实。武磊本人目前情况良好,但仍处于

隔离治疗阶段,尚未做再次检测。所有消息请以官方渠道为准。我们也会第一时间对本人健康情况做进一步更新,感谢大家的关注。”武磊团队这样写道。(李立)

前路必至 心向往之

全球银行品牌500强排行榜出炉
光大银行排名上升12位 跃居第28位